



## Следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП с четырьмя погибшими в Атюрьевском районе



25 февраля 2023 года примерно в 19 часов 30 минут на 52 километре автодороги М-5 «Урал» «Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск, подъезд к городу Саранску» на территории Атюрьевского района Республики Мордовия произошло столкновение автомашины марки «КИА Карнивал», которая двигалась из Саранска в Москву, и автомашины марки «Фольксваген Пассат», двигавшейся из Москвы в Саранск. После аварии «Фольксваген» загорелся. Водитель и двое пассажиров, в том числе ребенок 2021 года рождения, погибли на месте происшествия.

Водитель и три несовершеннолетних пассажира автомашины «КИА» с различными травмами доставлены в больницу, где один из пострадавших, 13-летний мальчик, скончался.

По данному факту следственным отделом ММО МВД России «Торбеевский» возбуждено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

**Учитывая широкий общественный резонанс происшествия и то, что в результате ДТП погибли двое детей, следователи регионального управления СК России инициировали перед прокурором вопрос о передаче уголовного дела из полиции для дальнейшего расследования. Уголовное дело принято к производству первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления по республике.**

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следователи и следователи-криминалисты СК устанавливают и допрашивают свидетелей и очевидцев ДТП.

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1769634>